Thème 3 : L'organisation de l'activité de l'entreprise


Episode 5 : Quel financement pour l'entreprise ?
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1. L'exploitation du bilan pour l'année 2018 fait apparaitre un besoin en fonds de roulement de 4.930,00€. Expliquez pourquoi un besoin de financement lié au cycle d'exploitation apparait au sein de l'entreprise TEXNICH. 
2. En 2010, l'entreprise a acquis une machine pour 80.000,00€. Chaque année, la vente des produits fabriqués grâce à cette machine génère en moyenne un chiffre d'affaires de 8.000,00€ (Soit un bénéfice de 2.600,00€). Compte tenu de ces éléments, expliquez pourquoi un besoin de financement lié au cycle d'investissement apparait dans l'entreprise TEXNICH.
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3. Expliquez comment la SAS TEXNICH peut financer le besoin lié au cycle d'exploitation.
4. L'agrandissement des locaux et l'acquisition de matériels envisagés par M. Demanche représentent un investissement de 350.000,00€. La SAS TEXNICH dispose d'un apport de 50.000,00€ (Autofinancement). Identifiez le besoin net de financement lié à cet investissement.
5. Recensez les modes de financement auxquels la SAS TEXNICH peut recourir pour financer cet investissement. Puis précisez quelle règle doit respecter pour assurer son équilibre financier.
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